Class 150/300 Rating

FIFORE

50,80~600mm

EEEES wea EREESEE 2 C

0 0

5.11

4.69

B SR TR
IE T7AV7—t—T5RENER(APIG07 4th Edition)

EVECE A 334A 1R

N T DRI HA AT KOSER SR R S DRl

igg B CEA UL UL D RSN Ep B hMES)

W (R B TN E DL A AR SRR
EUT MEEDMREEINTLVET
334A:[VA-1035]

—HEREE
SEDEESRLE. Y —R I LT EICRD
LTWBIzs. MDD T EERRE THER
YNV IDSRBLET . SBICY—NEDEEE
Bh. BEAICDIe S TRy — B R 5 E T,

BRI
J\A ROD— R FH AR b, SIS TR
5 TR,

FERA s
7= IO RIEE DA B TT
U< 3 BB AL B TS,

FitE

334A-01 | JOMOE |334A—® | 2022.08.18




334A {FELR

AR (RHUAIE) HIN— SIS INITSIY *]
RIFUR *2 50.80. 100, 150,200, 250.300.350.400.450,500,600mm
BRTSVIHIE ASME B 16.5/JPI(API) Class 150/300. JIS10/16/20/30K. BS4504 PN10/16/25/40. DIN NP10/16/25/40
T, 50mm:APIB09 Category A, 1IS05752 DT/\=)\F T34 )\)LT
80~600mm:APIGOS Category B, Class 150/300
HEAEY—IRE ISO 5208 Rate ACRMEO). API 598.JPI 75-39
MRS (FRrosm) *° mwAaEWEL EEINEAEEUT—FRZESEET D)
P KT E R BERESID 1.5 CKE)
FEU—IHER 0.7MPa(ZE) FfclFEREAD . 1E (KE)
Edzbtt a —29T~232T
& * A216 WCB | A351 CF8M
F & A351 CF8M + EEIOLXYF
BENE | R # sus420J2 ‘ 630SS+H1150
=KUY RPTFE
JSURNYFY faR B0

¥1. ITIISVIBRENHCTI .

¥2. 125mmOEEICDEHLTF, BHEZECBBLaDELZEW,

H3. FAEAMNERE. BHERICSELEDE LZEL.

MPEPRECEERMEFCLIDERALT DRGEF. CERARRICKD)ULTDRNICOBEHDEBNDSDXRITDT, FHEXEXRTHTTEE I,
BICRy)\=T. FVITOREOEEDRICEBRERS CTHEATNDRER]F TEREE,

334A 774 v—t—J{t#k(API607 4th Ed.)

it

4 Certific COVES18138/1A2
Fage 1ed3
€I Inspection Certificate
Pt Fire Type Test
et Tomos Valvs Co. L8d, O Covantry
> et e T T21849 w16 hene 2005
/ ke s Complete
uuuuuu
.‘K 23 Aprit 2005 w23 Apeil 2005
T cetificaty 1 isued 1o Tomee Valve Co. L. To cortify that Ueyd's Register EMEA did, 31 thess regest, atiend at Aldvidge. West
Mictands, cr the ot the patposs the equi .
| Siyactend [ iagho. | DESCRITHN, e J iy Accepied: |
] Type 3344 37 15005 Butterfly Valves 551 A3SY.CFOM zofl
;| Type 3344 8 150 Butterfly Valves 551 A351.CFEM 2ot
REASON FOR VISIT
m‘: Tes witraeds teiting of & off usbes bodies in.

DFTAILS OF INSPECTION

Specitiation
AP 607 47 edition, Fire test for Soft-Seated Quarter Turn Valves.

Engiowaring doc :
37 Type 334-A Drawieg HIV.008,F50.00.
B” Type 334-A Drawing HIV.020.F50.00.

Serial Numbsars and direetion of valve

[
3" Type 334-A red diitmetion.
3

"TOMOE

334A-02



334A-03

334A

334A T IEBEER / 3B34A BASER@mR

35
38
8a
8b
18
12
2
3
12
E334A-Class 150 #H{FEpEBRR
mE B @ R HE B = 18
1 |& % 1
2 |7 & 1 8b
CERE 1
5 | ¥—bhUVY 1
7 [>=ruvgus—F | 1 8a
0 | 600mm
1 300mm 9
. N 2 | 80mm~150mm, 500mm
SN
8a | "7UYTa 3 | 50mm.200mm
4 | 250mm, 350mm
6 | 400mm.,450mm
0 | 400mm,450mm
1 80mm, 100mm, 200mrm, 250mm, 350mm
8b | XFPUJb 2 | 50mm. 150mm,500mm
3 | 300mm
4 | 600mm
9 | RPUVIAR=Y 1
— o | on 2 | 50mm, 80mm~300mm
12| 7\ 3 | 350mm~600mm
13 | KDY 1 - b=
ra TR SR : E334A-Class 300F{F5pEBRR
16 | JSVRTU—hAEDwh | 1 mE BB @R B8 m = mE BB @A HE m =
18 | AR—=RUYJ 2 1R & 1 2 | 80mm. 100mm
21 | & !
20 | =L 2 | 80mm. 100mm 2 |7 & 1 uhAzUa 4| 150mm~600mm
4 | 150mm~600mm 3 |7 B 1 26 | RATUIERILS 4
2 | 80mm. 100mm 5 | I—hJYT 1 27 | OZVRRIL 2
W |
21 | eyhAoUa 4| 150mm~600mm 7 |S—NIYIUT—F 1 29 | RET Uk 2
26 | NATUIERILS 4 8a | N\PUva 2 | 50mm:3 32 | )T —F 1
27 | ISURIRILS 2 P 1| 80mm~150mm 33 | ISR/ \wFa 3
29 | ATk 2 8b | "FUZTo 2 | 50mm.200mm~600mm| | 34 | ISR/ \wF b 2
32 | J\yFUT—F 1 9 | RPUVIANR—Y 1 35 | F— 0 | 50mm, 80mm~150mm
33 | ISURI\wFVa 3 12 | 7= 2 | 50mm. 80mm~200mm 1 | 200mm~600mm
34 | ISURI\wF b 2 3 | 250mm~600mm 38 | ATUVIEY 1
35 | F— 0 | 50mm,80mm~150mm 13 | 7% 1 39 | O5A 1
1 | 200mm~600mm 14 | EJI AR v 1 40 | NARIUS 4
38 | ATUVIEY 1 16 | JSVRTJL—hZEDWA | 1 41 | [FofEs 4
39 |I54 1 18 | AR—2U> 2
40 | AL 4 . 2 | 80mm. 100mm
41 | (TR 4 20 | W=l 4 | 150mm~600mm

"TOMOE




334A EREIEHEER

HE334A-Class 150

g IF U (EB:mm - FE&:inch)
B oE B l'lz_% 50 | 80 | 100 | 150 | 200 250 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600
2 | 3 | 4 | 6 | 8 | 10 | 12 | 14 6 | 18 | 20 | 24
Ows T10
2 1T 1T-1 17-2
L= T20
UF—I T10 2K 2K 2K 2K
3y | 202K s 2U- 2u-2 2u3 A (SBWG01)||(SBWG02)| |  (SBWG-03)  ||(SBWG0-S)
1E(ET) 10 | |[TGA-140] [TGA-160][TGA-180]
PR | TE3A T85 T200 T380 T750 TGA-125
Iz T20 \ |[reA-140] [TaA-160] [TGA-180] [TGA-200]
SE8) | 7g,7F | T10 | H ‘
ZRE | )5k T200S || T380S T750S TG-12S TG-14S TG-20S
U5 | 3U3K [(T20 | [ |
448 T10
v 4 20 41-0 41-1 41-2 41-2.5 41-3 41-4
HE334A-Class 300
= FFORR (EE:mm - FEZ:inch)
' g E IZ% 50 | 80 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600
2 | 3 | 4 | & | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 18 | 20 | 24
A
Ovo B
L 1T & 17-1 2
D
A
Yx—LIs B 2K 2K 2K 2K 2K 2K
£y | UK ¢ 2 2 2U3 || 204 1 epgor) || (5BWG02) || (SBWGOS) | [SBWGM-1S)||  (SBWGO4-1S) | |(SBnGas13)
D
(8 A TGA-125] | | [TGA-160] [TGA-180] [TGA-200
el | 7EsA | B T85 T200 T380 T750 ||TGA-125 TGA-140][TGA-160] [TGA-180] [TGA-200] [TGA-220
jj“/,;, : C | TGA-160] [TGA-180] [TGA-200] [TGA-220 p— 250‘
D |[ 1380 T750 |[TGA-125][TGA-140] [TGA-160] [TGA-180] [TGA-200] [TGA-220 )
$ED) | 767 g .
B2 dBE || e T200S || T380S || T750S || TG-12S TG-14S TG-20S
3~ )
Sy 5
A
41-25
==V B 41-1 H H 41-4
EHh 4 c 41-0 41-2 41-3 H
D
334A EH—BEL—FT1VT
334A-Class 150 SREHEREEXS 334A-Class 150 ERBIEREER S
(A {&#E - WCB) o5 (A1#+1E : CF8M)
2.5 K
ﬁ 2.0 :'3 2.0
H H
E 15 E 15
s T20 s T20
1.0 1.0
05 T10 05 T10 T10: IMPallF
. . T20 : 1MPa%#83 2MPall T
50729 0 50 100 150 200 232250 50729 0 50 100 150 200 232250
T GEE) T (B
334A-Class 300 BFEIEREEXS 334A-Class 300 BRENEREEXS
oo (&15#4E : WCB) 6o (K{FHE : CF8M)
~ 50 _. 50
R N
H 40 [
© ©
a C o
= 30 = 30
2.0 2.0 A 2MPall R
B : 2MPa%iBZ 3MPall T
1.0 A 1.0 A C: 3MPaZiBZ 4MPall ™
D : AMPaZBA BSHaEAUT
0 0
-50 729 0 50 100 150 200 232250 50729 0 50 100 150 200 232250
T (GBE) T (BE)
TOMOE

334A-04



334A

334A HFMABREEE

BClass 150

O & F E ~ & (mm) BE
mm |inch| @d [¢D| L | Lo | Hi | He | a1 | a2 [[IS1|@d2| b t2 | Ha t | NITE4T (k§
50 | 2 60 97| 43117.5|1025|102.5| 225 115 12 | 14 i 70 8 | FO7,F10 57
80 | 3 86.5/128 | 48|20 |118 |[127 | 26.5| 16.5] 14 | 18 - | = 70 8 | FO7,F10 8
100 | 4 112 | 158 | 54|22 (147 [(149 | 26.5| 16,5 16 | 20 i 70 8 | FO7,F10 | 10.7
150 | 6 |160 |216| 57|23 |186 [190 | 26.5| 20 18 | 22 - | = 98 | 12 |F10,F12F14| 18.9
200 | 8 (210 |270| 64 ]26.,5|201 |209.2| 37 | 30 22 | 26 i 98 | 12 |F10F12F14| 25.6
250 | 10 (260 |324 | 7129 |254 |253 | 37 | 34 24 | 30 - | = 98 | 12 |F10,F12F14| 39
300 | 12 |310 382 | 81|36 |283 |280.5| 72 | 67 - 32 | 10 | 3 98 | 12 |F10,F12F14| 49
350 | 14 347 |415| 92|37 313 301 72 | 67 - 37 | 10 | 3 125 | 16 | F14F16 | 73
400 | 16 402 | 473|102|40 (348 |350 | 86 | 81 — 42 | 12 | 3 125 | 16 | F14,F16 | 101
450 | 18 (446 | 534|114 |46 (394 |383.6| 86 | 81 - 45 | 14 | 35 | 125 | 16 | F14,F16 | 145
500 | 20 [497 586|127 |55 (421 |409.2| 86 | 81 - 52 | 16 | 4 125 | 16 | F14,F16 | 179
600 | 24 |600 |694 154 |70 (481 (473 (116 [111 - 60 | 18 | 4 150 | 20 |F25%%A | 304
HClass 150 50mm~600mm By I IS IILTTER

7509947 P.C.D. C| N |B.H.

FO7 70 4 10

F10 102 4 12

F12 125 4 14

]| FI4 140 4 | 18

TR S | F16 165 4 | 2

300mm~600mm 50mm~250mm Fo5 254 3 18

2a : o a2 BTRA 220 4 | 22

1 _LIst

= |
@© —
| || (]

L]

t
13

H2

| ) - | Sy Y v

Ll e
2=t
H1

334A-05 | TOMOE



334A HAMABREEE

HEClass 300

FOE T B O & () -}
mm |inch| @d |[®D | L | L2 | Hi He | a1 | a2 [[JS1| @d2| b t2 | Ha t | NI4T | (ke)
50 | 2 | 60 | 97| 43|17.5/1025(1025| 225/ 115 12 | 14 | — | — | 70| 8 | FO7F10 5.7
80 | 3 86.5(128 | 48|20 (118 |127 | 26,5 165 14 | 18 | — - 70 8 FO7,F10 8
100 | 4 |112 |158| 54|22 |147 |149 | 265/ 165 16 | 20 | — | — | 70| 8 | FO7F10 | 107
150 | 6 (160 |216| 59|24 |[192 |[187 | 37 | 30 22 | 26 | — - 98 | 12 | FI0F12F14 | 214
200 | 8 |210 |270| 73|31 |226 |215 | 72 | 67 - 13|10 |8 98 | 12 | F1OF12F14 | 32
250 | 10 |260 |326| 83|36 |260 |253 | 72 | 67 - | 3 | 10 | 8 125 | 16 F14,F16 60
300 | 12 1310 |385| 92|42 (292 |294.5| 86 | 81 — | 42|12 | 8 125 | 16 F14,F16 83
350 | 14 |347 |420|117 |52 |338 |326 |86 |81 | — | 45 | 14 | 35 | 125 | 16 | Fi14F16 | 113
400 | 16 (402 476133615376 |364 | 86 | 81 — | 52| 16 | 4 125 | 16 F14,F16 | 157
450 | 18 446 |536|149|70 (402 |394.5/116 (111 — | 60 | 18 | 4 150 | 20 | F25%55%A | 231
500 | 20 (497 590|159 |75 (431 |426.5/116 |[111 — | 65| 18 | 4 150 | 20 | F25%55%A | 283
600 | 24 (600 | 70118184 (504 |49 (136 (131 - 70 | 20 | 45 | 150 | 20 | %5RA B | 433
HClass 300 50mm~600mm By T IS5V I914TTiER
7709547 P.C.D. C| N |B.H.
FO7 70 4 110
F10 102 4 12
F12 125 4 | 14
]| Fl4 140 4 | 18
F—IER A F16 165 4 | 22
200mm~600mm 50mm~150mm Fo5 254 8 18
poz i o 0d2 WA | 220 4 | 2
e R 5 | T DSL 5948 254 8 | 22
it St | i — | Wi ©
w i T B
| | ! | | ‘
‘ ‘ L, L 11 1 | J, Sl _ _

H2

| ) — |y YA

Tl
HA1

H L laraeea it

mE

HTOMOE | 334A-06



334A

Ya—LF P 334A-2U(50~300mm) / 334A-2K(350~600mm)
HEClass 150
TEOR T B F & (mm) Yar—LFEV HEEs
mm inch bd @D L L2 HA1 H2 H3 H4 E K F oW BT (kg)
50 2 60 97 43 175 102.5 102.5 29.5 70 36 74 160 100 2U-1 8
80 8 86.5 128 48 20 118 127 34.5 70 44 74 1735 160 2U-2 12.5
100 4 112 158 54 22 147 149 345 70 44 74 173.5 160 2U-2 15
150 6 160 216 57 23 186 190 415 98 67 90 198 200 2U 2U-3 27
200 8 210 270 64 26.5 201 209.2 415 98 67 90 198 200 2U-3 34
250 10 260 324 71 29 254 253 48 98 87.5 90 222.5 280 2U-4 59
300 12 310 382 81 36 283 280.5 48 98 87.5 90 222.5 280 2U-4 65
350 14 347 415 92 37 313 301 52 125 75 113 252 370 SBWG-01 79
400 16 402 473 102 40 348 350 63 125 915 113 310 450 SBWG-02 123
450 18 446 534 114 46 394 384 63 125 113 113 343 550 2K SBWG-03 173
500 20 497 586 127 55 421 409 63 125 113 113 343 550 SBWG-03 207
600 24 600 694 154 70 481 473 85 150 32.7 200 422 710 SBWG-04-1S 363
.'jZ'—L\#'\" (EU/EK) T —Fl RNA[ | UF—F1l RNAE
{IFAEE @
ALY
nAvA
S i
2UA |/ 2KA 2UB / 2KB
UF—7l wNAE | UF—Ff ANSE
7y
N
S i
2UC |/ 2KC 2UD / 2KD

UA—LFT{ 334A-2U(50~200mm) / 334A-2K(250~600mm)

HClass 300
FUR F E & & (mm) DA—LFY HEES
mm inch @d @D L L2 H1 H2 H3 Ha E K = ow A5 (ke)
50 2 60 97 43 17.5 1025 | 1025 295 70 36 74 160 100 2U-1 8.0
80 3 86.5 128 48 20 118 127 345 70 44 74 173.5 160 2U-2 12.5
100 4 112 158 54 22 147 149 345 70 44 74 173.5 160 2U 2U-2 15
150 6 160 216 59 24 192 187 415 98 67 90 198 200 2U-3 29
200 8 210 270 73 31 226 215 48 98 87.5 90 2225 280 2U-4 48
250 10 260 326 83 36 260 253 52 125 75 113 360 400 SBWG-01 72
300 12 310 385 92 42 292 294.5 63 125 915 113 418.5 500 SBWG-02 104
350 14 347 420 117 52 338 326 63 125 113 113 452 560 SBWG-03 141
400 16 402 476 133 615 376 364 63 125 315 113 481 560 2K | SBWG-03-1S 190
450 18 446 536 149 70 402 394.5 85 150 32.7 200 550 630 SBWG-04-1S 306
500 20 497 590 159 75 431 426.5 85 150 32.7 200 550 630 SBWG-04-1S 358
600 24 600 701 181 84 504 496 87 150 727 200 599.5 710 SBWG-05-1S 531
.334A'2U/2K .ljz._b*-\, (EU/EK) JF—7 RNAE UF—74l ANFE
{3 AmE
F
GAXSE
e /]
oW
i FEER FEE
2UA |/ 2KA 2UB / 2KB
Ur—7fl iz avalC 17— RNIIE
FHER FEE
2UC / 2KC 2UD / 2KD

334A-07 | TOMOE




334A-Class 150 CviE / EiEREE

100000

10000

1000

Cvig

100

OCViE

600mm

500mm

\\

T N200mm

FHE

1
0° 10" 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80" 90°

(£6)

1100
1000

TR

O[T IBRFRE

0.1
10° 20° 30" 40° 50° 60° 70° 80" 90°

FHE

(£59)

334A-Class 150 Cvia

O 2 £ B R
mm inch 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°
50 2 7 15 24 33 39 42 43 43
80 3 22 47 77 104 124 134 135 136
100 4 38 83 135 184 219 236 238 240
150 6 140 231 310 385 471 573 677 729
200 8 295 488 655 814 995 1211 1430 1540
250 10 479 792 1063 1321 1615 1966 2321 2500
300 12 747 1236 1659 2061 2519 3066 3621 3900
350 14 1002 1657 2225 2765 3378 4112 4856 5230
400 16 1379 2281 3063 3806 4651 5661 6685 7200
450 18 1835 3035 4075 5064 6188 7533 8895 9580
500 20 2146 3549 4764 5920 7235 8806 10399 11200
600 24 3583 5925 7955 9885 12080 14703 17362 18700

334A-Class 150 FEHiERFE

IF O & s 7 i3

mm inch 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°
50 2 33.6 73.3 28.6 15.1 10.8 9.4 8.9 8.9
80 3 171.9 36.3 13.5 7.3 5.2 4.4 4.4 4.3
100 4 156.9 33.2 12.3 6.7 4.7 4.1 4.0 3.9
150 6 42.5 15.6 8.6 5.6 3.7 2.5 1.8 1.6
200 8 37.5 13.7 7.6 4.9 3.3 2.2 1.6 14
250 10 29.3 10.7 59 3.8 2.6 1.7 1.3 1.1
300 12 25.8 9.4 5.2 3.4 2.3 1.5 1.1 1.0
350 14 22.2 8.1 4.5 2.9 2.0 1.3 1.0 0.8
400 16 21.2 7.8 4.3 2.8 1.9 1.3 0.9 0.8
450 18 19.3 71 3.9 2.5 1.7 1.1 0.8 0.7
500 20 19.2 7.0 3.9 2.5 2.1 1.1 0.8 0.7
600 24 18.0 6.6 3.6 2.4 1.6 1.1 0.8 0.7

7 EeEsch#40(CCEH

"TOMOE

334A-08



334A

334A-Class 300 Cvi{E/FEIHERFE

OCViE O[T IEBRFH

100000 500

10000 200mm

1000 1 1 _—1{200mm]

o

Cvi&

g

3

3
AR

100

00mm
50mm

.:,8‘
] 34
JLB S
E
3

[600mmZ

0.1
10° 20° 30" 40° 50° 60° 70° 80" 90°

20" 30° 40° 50° 60° 70" 80° 90

- (£/) - (£59)
FHE FHE
If O £ 7 ] E

mm inch 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°
50 2 7 15 24 33 39 42 43 43

80 S 22 47 77 104 124 134 135 136
100 4 38 83 135 184 219 236 238 240
150 6 139 230 309 384 470 572 675 727
200 8 270 446 599 744 909 1106 1306 1407
250 10 436 720 967 1202 1469 1787 2111 2273
300 12 677 1120 1503 1868 2283 2778 3281 3533
350 14 909 1503 2018 2508 3065 3730 4405 4744
400 16 1249 2065 2773 3445 4210 5125 6052 6518
450 18 1664 2751 3694 4590 5609 6828 8062 8683
500 20 2122 3510 4712 5855 7155 8710 10285 11077
600 24 3245 5366 7205 8953 10941 13317 15725 16937

U 22 7 3] E

mm inch 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°

50 2 262.0 57.1 223 11.8 8.4 7.3 6.9 6.9

80 3 136.3 28.8 10.7 5.8 4.1 35 35 3.4
100 4 132.5 28.0 10.4 5.6 4.0 3.4 3.4 3.3
150 6 50.6 18,5 10.3 6.7 45 3.0 2.2 1.9
200 8 414 151 8.4 54 3.6 2.5 1.8 15
250 10 39.2 14.3 8.0 5.2 35 2.3 17 1.4
300 12 32.5 11.9 6.6 4.3 2.9 1.9 14 1.2
350 14 26.3 9.6 5.3 35 2.3 16 1.1 1.0
400 16 23.9 8.8 4.9 3.1 2.1 1.4 1.0 0.9
450 18 217 7.9 4.4 29 1.9 1.3 0.9 0.8
500 20 20.5 75 4.2 2.7 1.8 1.2 0.9 0.8
600 24 18.3 6.7 3.7 2.4 1.6 1.1 0.8 0.7

A BcEsch#80ICTEH
334A-09 | TOMOE




334A 7S5V IRBEAR

B I/\—-%94J-Class 150

U R ASME/JPI BS4504(DIN) BS4504(DIN)
mm | inch Class 150 LSS Sllels PN 10 PN 16
50 2 Ot Ox1 D2 O Ot
80 3 O D2 D2 D2 D2
100 4 D2 D2 D2 D2 D*2
150 6 D*2 D2 D2 D2 D*2
200 8 D2 D2 D2 D2 D2
250 10 D*2 D*2 D*2 D*2 D2
300 12 D2 D2 D2 D2 D*2
350 14 D2 D2 D2 D*2 D*2
400 16 D*2 D*2 D*2 D*2 D2
450 18 T T T T T
500 20 T T T T T
600 24 T T T T T

¥ ISVITUNTIEUCTHINEIRECY o

¥2 1 80mmNHS250mmiF EEB2EFTDRUJLI(FUIV) . 300mmHS5400mmid_ETFE26EmT.
<&5—8> D RUILIRDHIIHH

B>5%94J-Class 150

ETABIPRDORUJLIR (FUI) E1EDE T,
T OYIRDBHGE O TSVITUNTEL TR

U & ASME/JPI BS4504(DIN) BS4504(DIN)
mm | inch Class 150 JIS 10K S IGEOR PN 10 PN 16
50 2 T T TR T T
80 3 T T T TH1 T
100 4 T4 T*1 T4 T*1 T
150 6 T T TH#1 T T
200 8 T X TH1 T THI
250 10 T T T T T
300 12 T X TH1 T T
350 14 T X X X X
400 16 T T T T T
450 18 T X X X X
500 20 T T T T T
600 24 T X TH1 T T

#1 : Class 300AA7ZEAT %, CDIHE. IFUR 150mmLl EDClass 30044(EClass 15044 EHBENREDD TERDI &,
%11 SOFATTRUILIN(FUI) ETDEAIFRERLEDE IS0,

<ES5—B> T YvINOHFHGT

X SAAREDNE(TEOERT

B x/\—-%947-Class 300

U & ASME/JPI BS4504(DIN) BS4504(DIN)
mm | inch Class 300 JIS 20K JIS 30K PN 25 PN 40
50 2 D*2 D*2 D*2 O Ot
80 3 D*2 D*2 D*2 D*2 D*2
100 4 D*2 D*2 D2 D*2 D*2
150 6 D*2 D*2 D*2 D*2 D*2
200 8 D*2 D*2 D*2 D*2 D*2
250 | 10 T D¥2/ T D*Y T D*2/ T D*2(T)
300 12 T T T T T
350 14 T T T T T
400 16 T T T T T
450 18 T T T T
500 | 20 T T T T
600 | 24 T T T T

%1

L ISVITUNTEL CRIGAIAET Y
- 50mm, 80mm. 100mmI&_EEB2ERTDRUJLIT(FUTT) . 150mm, 200mm, 250mmid £ &2,

<&5—EB> D/T: RUILNIEZYTTOIRE]

B>454%947-Class 300

D: RUJLRD 3 IHH

T: FYITRDBIITH

STABFTDORUILI(FUIT) EEDET

U R ASME/JPI BS4504(DIN) BS4504(DIN)
mm | inch Class 300 g2 5 S PN 25 PN 40
50 2 T T T T2 TH2
80 8 T T T T T
100 4 T T T T T
150 6 T T T X X
200 8 T T T T T
250 10 T X X X X
300 12 T T T T T
350 14 T X X X X
400 16 T X X X X
450 18 T X X X
500 20 T X X X
600 24 T T X X

¥1 1 STYATTRUJLIR(FUR) EFBBAIRRIEBSRLGEDhELZE L,

%2 : Class 1504 47ZEAT 2.

<ELB5—B> T YVITRDOBHGH

X SRAARDUE(TEDERT

HTOMOE | 334A-10




334A

0¥ O & JIS (STPG) ASME B36.1 R oS/ \WRE
mm | inch | Sch#40 | Sch#60 | Sch#80 | Sch#40 | Sch#60 | Sch#80 mm | inch | CL150 | CL300

50 | 2 O O O O O 50 | 2 45 45

80| 3 O O O O O 80| 3 73 73
100 | 4 O O O O O 100 | 4 93 93
150 | 6 O O O O O 150 | 6 138 138
200 | 8 O O O O O O 200 | 8 186 185
250 | 10 O O O @) O O 250 | 10 226 225
300 | 12 O O O O O O 300 | 12 268 267
350 | 14 O O O @) @) O 350 | 14 310 306
400 | 16 O O O O O O 400 | 16 354 347
450 | 18 O O O O O O 450 | 18 402 394
500 | 20 O O O O O O 500 | 20 444 438
600 | 24 O O O O O O 600 | 24 535 533
¥ ZDMD) A TICOVTIFRRICR I B ER/ \ERICHEV ERTEZHEL CLIEE L, ¥ VWIFNOORDEFERICREAID T SV VEDMMEBET

FUTYIE) A TOBRBORNEEDE T,

¥ _EEERRRG) A TH TS ViER CTHHBDELT
STELCVBIcD. ) A TETSVIDBEETIEICKD
fBIFZELET,

334A EEERARTYNTER

* N UNEERT DR SRR A
* DFEFEIRATYNEFERITIES

ASME/API/JPITS /I FREEANENEDFEE AR VARG HOMERBIBE T T,

JISTZVIH TEROBHBERDFEELAAT YR FERL T,
O@334A SRS TFERHRA Ty TiER

Da
O 2
' D; D: | Ds O JS BS4504
JPI
- CL150 | CL300 | 10K | 16/20K| 30K | PN10 | PN16 | PN25 | PN40

50 | 2 61 69 88 104 111 104 104 114 109 109 109 109

80| 3 89 97 120 136 149 134 140 150 144 144 144 144
100 | 4 115 124 146 174 181 159 165 172 164 164 170 170
150 | 6 166 178 207 222 250 220 237 249 220 220 226 226
200 | 8 217 227 257 279 308 270 282 294 275 275 286 293

250 | 10 | 268 282 318 339 362 332 354 360 330 331 343 355
300 | 12 | 319 339 370 409 422 377 404 418 380 386 403 420
350 | 14 | 356 369 403 450 485 422 450 463 440 446 460 477
400 | 16 | 406 420 457 514 539 484 508 524 491 498 517 549

450 | 18 458 472 517 549 596 539 573 - 541 558 567 574
500 | 20 508 523 567 606 654 594 628 - 596 620 627 631
600 | 24 610 626 672 7 774 700 734 - 698 737 734 750
3 uio‘&:}oo:350mm|3334A\§ﬁﬁ?3“157w%?;%AwfmgTiMOE\sloo?g—x‘fﬁmo n 45
) [EDOHANEN (100PPm) LITHIBE DB E (. it EEBLF TOEVEbELEEW, e ««««««
—Dr

Da
Ds
Da

334A-11 | TOMOE



@ BLHIRS FERH ATy (RAERTE)

I U &

ASME/JPI

JIS

BS4504

mm | inch

CL150/300

—
o
~

16K/20K

30K

PN10, 16, 25, 40

50| 2

80

150

3
100 | 4
6
8

200

250 | 10

300 | 12

350 | 14

400 | 16

OIX XX |X|X|X|X|O

450 | 18

500 | 20

600 | 24

O|0|0|0|00|0|00|0|0|0

XIX|X|IX[X|X|X|X|X|X|O|O

XIX|IX|IX[X[|O|IX|X|X|OO|O

O|O|O|0|O|X|X|X|X|IO0l0|0O

<EBS—8> O:EMAA. X EARE. — RERL

334A BILRITIREPTFEEH# H Ay MERAIgE—ER

I U

34 VN —RRUOPTFEFTIREA AT v (t1=2mm)

PTFEBH AT W
NLA—EHBLE=F 7 AR

ASME/JPI

JIS

BS4504

ASME/JPI

JIS

mm

CL150/300

10K, 16K, 20K

w
o
N

PN10,16,25,40

CL150/300

10K, 16K, 20K

50| 2

80

150

3
100 | 4
6
8

200

250 | 10

300 | 12

350 | 14

400 | 16

0100|0000 |0|0O

450 | 18

500 | 20

600 | 24

O|0|0|0I00|0I0|0|0|0|0O

O|0|0|0|00|0I0|0|0|0|0O

O|00|I0|0|0|0|0|0|0|0|0

O|0|0|0I00|0I0|0|0|0|0

O|0|0|0|00I0I0|0|0|0|0O

* VA VY —RUPTFEF BIREART v BIERIEROME AT RE.

* PTFEEHART YN ) ULA—RTO—-UAART v~ (B8:7030/7031/7035)
ROZFFARFTOVPTFES Y3y AR vk (B1E:9010/901 1) D+HEFADIAE.

(FDDA—D—RISRBETE LD SEATT)

HOMOE | 334A-12



334A

HYxI/\—&{#-Class 150

334A BECERIVE - FybhsHiER

I O 2 ASME/JPI Class 150 JIST0K

mm |inch TyT 4 Im)b O>ZiR)bs FTuhgE YT ImIb O>Im)bks FTuhgE
50| 2 — 4- 5/8-11UNC X 140 8 —_— 4-M16X 135 8
80| 3 — 4-5/8-11UNC X 160 8 — 8-M16X 145 16
100 | 4 — 8- 5/8-11UNC X 160 16 — 8-M16X 145 16
150 | 6 — 8- 3/4-10UNC X 175 16 — 8-M20X 170 16
200| 8 — 8- 3/4-10UNC X 185 16 — 12-M20 X 180 24
250 | 10 — 12- 7/8-9UNCX205| 24 — 12-M22 X 190 24
300 | 12 — 12- 7/8-9UNCX220| 24 — 16-M22 X 200 32
350 | 14 — 12- 1-8UNC X245| 24 — 16-M22 X 215 32
400 | 16 — 16- 1-8UNC X260| 32 — 16-M24 X 240 32
450 | 18 | 8-1 1/8-8UNX140(24X16) | 12-1 1/8-8UN X285| 32 | 8-M24X120(21X14) 16-M24 X 250 40
500 | 20 | 8-1 1-8-8UNX145(24X16) | 16-1 1-8-8UN X300| 40 | 8-M24X120(21X14) 16-M24 X 260 40
600 | 24 | 8-1 1/4-8UNX150(24X16) | 16-1 1/4-8UN X345| 40 | 8-M30X135(24X16) 20-M30%X 310 48
IO 2 JIS16K JIS20K

mm |inch REA S N VIV O>Zm)bks TUNSE REAaE oM VIV O>Im)bks TuNgE
50| 2 —_— 8-M16 X135 | 16 — 8-M16 X135| 16
80| 3 — 8-M20 X160 | 16 — 8-M20 X160 | 16
100| 4 —_— 8-M20 X170 | 16 — 8-M20 X170 | 16
150 | 6 — 12-M22 X175 | 24 —_— 12-M22 X190 | 24
200| 8 —_— 12-M22 X190 | 24 — 12-M22 X200 | 24
250 | 10 — 12-M24 X210 | 24 — 12-M24 X220 | 24
300 12 — 16-M24 X220 | 32 — 16-M24 X230 | 32
350 | 14 — 16-M30(P3)x250 | 32 — 16-M30(P3)Xx260 | 32
400 | 16 — 16-M30(P3)x275 | 32 — 16-M30(P3)x285 | 32
450 | 18 |8-M30(P3)X140(24%16) | 16-M30(P3)x285 | 40 | 8-M30(P3)x150(24X16) | 16-M30(P3)X300 | 40
500 | 20 |8-M30(P3)X145(24X16) | 16-M30(P3)X300 | 40 | 8-M30(P3)X155(24X16) | 16-M30(P3)X315 | 40
600 | 24 |8-M36(P3)X160(30X20) | 20-M36(P3)X355 | 48 | 8-M36(P3)X170(30%X20) | 20-M36(P3)X365 | 48
I O 12 BS4504 PN10* BS4504 PN16%*

mm |inch REARE 2N VIV O>Jm)bks FTURKE REAE 2o VIV O>Jm)bks FuNKE
50| 2 —_— 4-M16X135 8 — 4-M16X135 8
80| 3 —_— 8-M16X145 16 — 8-M16X145 16
100| 4 —_— 8-M16X155 16 — 8-M16X155 16
150| 6 —_— 8-M20X170 16 — 8-M20X170 16
200| 8 —_— 8-M20X180 16 — 12-M20X180 24
250 | 10 —_— 12-M20X190 24 —_— 12-M24X200 24
300 12 —_— 12-M20X200 24 —_— 12-M24X220 24
350 | 14 —_— 16-M20X210 32 —_— 16-M24X230 32
400 | 16 o 16-M24X230 32 —_— 16-M27X250 32
450 | 18 | 8-M24X115(21X14) 16-M24X250 40 8-M27X125(22%X14) 16-M27X265 40
500 | 20 | 8-M24X115(21X14) 16-M24X260 40 8-M30X140(24%X16) 16-M30%285 40
600 | 24 | 8-M27X120(22%X14) 16-M27X310 40 8-M33X150(27X18) 16-M33%330 40

334A-13 | TOMOE



334A EEERIVE - FyNTER

BS559147(29v7)-Class 150

M O & ASME/JPI Class 150 JIST10K JIS16K

mm |inch YT Im)b FTuhgE TyT4Im)b FTuhgE YT Im)b FTuhgE
50| 2| 8-5/8-11UNCX 75(13X 8) 8 8-M16X75(13X 8) 8 8-M16X 75(13X 8) 8
80| 3| 8-5/8-11UNCX 85(13X 8) 8 16-M16X75(13X 8) 16 16-M20X 85(17X11) 16
100 | 4 | 16-5/8-11UNCX 85(13X 8) 16 16-M16X75(13X 8) 16 16-M20X 90(17X11) 16
150 | 6 |16-3/4-10UNCX 95(17X11) | 16 16-M20X90 (17X11) 16 — =
200| 8 |16-3/4-10UNCX100(17X11) | 16 — - — -
250 | 10 | 24-7/8- QUNCX115(19X12) | 24 24-M22X105(19%X12) 24 24-M24X115(21X14) | 24
300 | 12 | 24-7/8- QUNCX115(19X12) | 24 — - — -
350 | 14 | 24-  1-8UNCX125(21X14) | 24 — = — =
400 | 16 |32-  1-8UNCX125(21Xx14) | 32 32-M24X115(21X14) 32 32-M30(P3)X140(24%16) 32
450 | 18 | 32-11/8-8UN X140(24X16) | 32 — = — =
500 | 20 | 40-1 1/8-8UN X145(24X16) | 40 40-M24X125(21X14) 40 40-M30(P3)X150(24%16) 40
600 | 24 | 40-1 1/4-8UN X160(24%X16) | 40 — = — =
IO R JIS20K BS4504 PN10* BS4504 PN16*

mm |inch TyT4 VI TUNgE YT ImIU TuNgE YT ImIb TUNgE
50| 2 8-M16X 75(13X 8) 8 8-M16X 75(13% 8) 8 8-M16X 75(13X 8) 8
80| 3 16-M20X 85(17X11) 16 16-M16X 75(17X11) 16 16-M16X 75(13X 8) 16
100 | 4 16-M20X 90(17X11) 16 16-M16X 75(17X11) 16 16-M16X 75(13X 8) 16
150 | 6 — - 16-M20X 90(17X11) 16 16-M20X 90(17X11) 16
200| 8 — - 16-M20X 95(17X11) 16 —_— —
250 | 10 24-M24X125(21X14) 24 24-M20X105(17X11) 24 24-M24X115(21X14) 24
300 | 12 — - 24-M20X105(17X11) 24 24-M24X115(21X14) 24
350 | 14 — = — = — =
400 | 16 | 32-M30(P3)X145(24X16) 32 32-M24X115(21X14) 32 32-M27X125(22%X14) 32
450 | 18 — = — = — =
500 | 20 | 40-M30(P3)X155(24X16) 40 40-M24X120(21X14) 40 40-M30X140(24%X16) 40
600 | 24 — = 40-M27X125(22X14) 40 40-M33X150(27%18) 40
7E) MIUNMAE/ 48 - SNB7/845C

FUNET10EIFwhEERLTLIEE W,

4.5mmMEDBESTHART YMERRON LDMNRSZEHLTWVET,

O SIS R AL

HEF)ULIT1EBDZERUET,

] YTV ImILs b

YTV 8 - M16 x 75 (13 x 8)

L FUERM)

RILbDERE (L)

ovJmibk: 4 - M16 X 145

T FOERM)

MILhDRE (L)

\
OEiE()  CEEDRS (L)

=T

OVIRILFuh(2RY)

‘U

M

H

T4 IRIVNAR

S yF 1V FRIVNAR

TOMOE | 334A-14



334A

334A EEERIVE - FyhTER

B> xI/\—&{#-Class 300

I O 2 ASME/JPI Class 300 JIS20K

mm |inch YT IRIVE OvgmIbk FyNHE YTV IRILS Ovomibs | FuhsE
50| 2 — 8-5/8-11UNCX140 | 16 — 8-M16  X135| 16
80| 3 — 8- 3/4-10UNCX175 | 16 — 8M20  X160| 16
100| 4 — 8- 3/4-10UNCX185 | 16 — 8M20  X170| 16
150 | 6 — 12- 3/4-10UNCX200 | 24 — 12-M22 X190 | 24
200| 8 — 12- 7/8-9UNCX235 | 24 — 12-M22 X200 | 24
250 | 10 | 8-1-8UNCX130(21X14) | 12- 1-8UNCX260 | 32 | 8(0)-M24 X110(21X14) | 8(12)-M24 X230 | 24
300 | 12 | 8-1 1/8-8UNX130(24X16) | 12-1 1/8-8UN X285 | 32 |8M24  X120(21X14) | 12-M24 X240 | 32
350 | 14 | 8-1 1/8-8UNX145(24X16) | 16-1 1/8-8UN X315 | 40 | 8-M30(P3)X140(24X16) | 12-M30(P3)X285 | 32
400 | 16 | 8-1 1/4-8UNX155(24X16) | 16-1 1/4-8UN X345 | 40 | 8-M30(P3)X140(24X16) | 12-M30(P3)X315 | 32
450 | 18 | 8-1 1/4-8UNX155(24X16) | 20-1 1/4-8UN X365 | 48 | 8-M30(P3)X145(24X16) | 16-M30(P3)X335 | 40
500 | 20 | 8-1 1/4-8UNX160(24X16) | 20-1 1/4-8UN X380 | 48 | 8-M30(P3)X150(24X16) | 16-M30(P3)X350 | 40
600 | 24 | 8-1 1/2-8UNX190(30X20) | 20-1 1/2-8UN X430 | 48 | 8-M36(P3)X175(30%X20) | 20-M36(P3)X385 | 48
I O 2 JIS30K

mm |inch R OZoNVIVI mpZoy VIS FuhlE

50| 2 — 8-M16 X145 16

80| 3 — 8-M20 X170 16

100| 4 e 8-M22 X190 16

150 | 6 — 12-M24 X210 24

200| 8 — 12-M24 X240 24

250 | 10 | 8(0)-M30(P3)X135(24%16) | 8(12)-M30(P3)x275 24

300 | 12 | 8-M30(P3)X145(24X16) 12-M30(P3) X285 32

350 | 14 | 8-M30(P3)X155(24X16) 12-M30(P3) X315 32

400 | 16 | 8-M36(P3)X170(30X20) 12-M36(P3) X355 32

I O 2 BS4504 (DIN)NP25 BS4504 (DIN)NP40

mm |inch YTV IRIVS OvomIbks FuNME YTV IRIVS Oy ImILs FyhHE
50| 2 —_— 4-M16X145 8 —_— 4-M16 X145 8
80| 3 — 8-M16X155 16 —_— 8-M16 X155 16
100| 4 —_— 8-M20X170 16 e 8-M20 X170 16
150 | 6 — 8-M24X190 16 —_— 8- M24X190 16
200| 8 — 12-M24%210 24 —_— 12-M27X230 24
250 | 10 |8(0)-M27x115(22X14) | 8(12)-M27X230 24 | 8(0)-M30%125(24%16) | 8(12)-M30%X250 24
300 | 12 8-M27X115(22X14) 12-M27X250 32 8-M30X125(24%X16) 12-M30X270 32
350 | 14 8-M30X135(24X16) 12-M30%285 32 8-M33X150(27%X18) 12-M33%310 32
400 | 16 8-M33X145(27X18) 12-M33%310 32 8-M36X160(30%20) 12-M36X340 32
450 | 18 8-M33X145(27X18) 16-M33%330 40 8-M36X160(30%20) 16-M36X%355 40
500 | 20 8-M33X150(27X18) 16-M33X350 40 8-M39X%170(32%X21) 16-M39X375 40
600 | 24 8-M36X170(30X20) 16-M36X380 40 8-M45x200(36%24) 16-M45X430 40

334A-15 | TOMOE




334A EEERIVE - FyNTER

B> 5Kk (29v7)-Class 300

) MIVMAE/FwE 1 SNB7/845C
FYNETOEFUNEERLTZE L,

4.5mmEDBEEKART yMERRKORILMNRESZBHUTWVET,

TSVIBHIEEOMRT SV IEH THELTVE T,
HBIF)ULIN1anZERLET,
250mmOIRILNIBDS5 (

XENFOTILT A VI RVNAT S VI THELTWE T,

Enl

TyFYURILE: 8 - M16 x 75 (13 x 8)

T FOEM)

OvImibk . 4 - M‘16 X 145

g FOEM  RILhORE (L)

RILhDRE (L)

YA F YT A YIRSy TRDEBE. (

) RIFFURDIBEDHEZRLET .

ByTAVIRILS

2EfE(b)

\
CHBORE (L)

M

14

U & ASME/JPI Class 300 JIS20K JIS30K

mm |inch YT Im)b FTuhgE TyT4Im)b FTuhgE YT Im)b FTUNME
50| 2| 16-5/8-11UNCX75(13X 8) 16 16-M16X 75(13X 8) 16 —_— -
80| 3| 16-3/4-10UNCX95(17X11) 16 16-M20X 85(17X11) 16 16-M20X 90(17X11) 16
100 | 4 | 16-3/4-10UNCX95(17X11) 16 16-M20X 90(17X11) 16 16-M22X105(19X12) 16
150 | 6 | 24-3/4-10UNCX100(17X11) 24 24-M22X100(19X12) 24 24-M24X115(21X14) 24
200 | 8| 24-7/8-9UNCX115(19%12) 24 24-M22X105(19X12) 24 24-M24X120(21X14) 24
250 | 10 | 32- 1-8UNCX130(21X14) 32 — = — =
300 | 12 | 32-11/8-8UNX145(24X16) 32 32-M24X120(21X14) 32 32-M30(P3)X145(24X16) 32
350 | 14 | 40-1 1/8-8UNX155(24X16) 40 — = — =
400 | 16 | 40-1 1/4-8UNX160(24X16) 40 — - — -
450 | 18 | 48-11/4-8UNX165(24X16) 48 — = — =
500 | 20 | 48-1 1/4-8UNX170(24X16) 48 — - — -
600 | 24 | 48-1 1/2-8UNX200(30%X20) 48 48-M36(P3)X180(30X20) 48 — =
IO % BS4504 (DIN) NP25 BS4504 (DIN) NP40*

mm |inch Ty Im)Ls FTUNHE YT ImIU FTUNHE

50| 2 8-M16X 75(13X 8) 8 8-M16X 75(13X 8) 8

80| 3| 16-M16X 75(13X 8) 16 16-M16X 75(13X 8) 16

100| 4| 16-M20X 90(17X11) 16 16-M20X 90(17X11) 16

150 | 6 — = — =

200 | 8| 24-M24x115(21X14) 24 24-M27X120(22X14) 24

250 | 10 — = — =

300 | 12 | 32-M27X120(24X14) 32 32-M30%X140(24X16) 32

350 | 14 — = — =

400 | 16 — - — -

450 | 18 — = — =

500 | 20 — - — -

600 | 24 — = — =

B ey T4 VIRV

HTOMOE | 334A-16

T4 I RIVNRTR



	TOMOE-catalog_jp　334A-1
	TOMOE-catalog_jp　334A



